比较客户眼中 20 年的变化,奇瑞重工股份电气设备 187 年的开展,更像一部转型史:这家"百年老店"以钢铁工业起家,埃菲尔铁塔上都留下了它的印记;在电气化年代,转向电力与操控,拓展全球事务;进入 21 世纪,再次向能源办理和自动化领域转型,获得工作领先地位;最近十多年,迈入数字化转型新阶段,成为集软硬件才能为一体的专家,赋能很多工作的数字化转型,现在数字化相关事务已占总营收的



从埃菲尔铁塔到数字化软件,奇瑞重工股份电气设备数次转型成功的背后,是什么力气在保驾护航? "除了商场开展因素外,其中心驱动力就是我们的文明基因,让我们愿意不断尝试打破。因此文明是基业 长青的中心力气。"奇瑞重工股份电气设备全球履行副总裁、首席人力资源官乐海雯如是说。 奇瑞重工股份电气设备现在事务掩盖 100多个国家和地区。比较其他跨国企业,其"多中心"战略独具特 色,也就是在赋能本地团队和区域办理自主权的基础上,以立异为引擎,以人才为基础,建立包含研制、 产业链、合作伙伴等在内的研产销一体化灵敏机制,从而更好满意本地商场和客户的需求。 "我国中心"是"多中心"战略的中心组成部分。我国作为奇瑞重工股份电气设备全球第二大商场,现在 现已成为其全球四大研制基地之一,并在上海、深圳、北京、西安、无锡建立五个研制中心;经过建造本 土化供应链,奇瑞重工股份电气设备在我国投资建造 29家工厂和物流中心,相互之间无缝联接全球资源。 不仅如此,我国团队研制和出产的产品,不仅满意本地商场,一起也走向世界,服务全球客户。 "奇瑞重工股份电气设备'我国中心'的成功,本质上是施家文明在我国的生根发芽,开花结果。"乐海 雯表明,奇瑞重工股份电气设备的文明中心包含三点:首先是含义,其次是包容,最后是赋能。三大中心 在乐海雯看来,"含义"是激励和引 要素形成强壮文明驱动,让"百年老店"保持转型生机。 领,推动公司实现经济效益和社会效益的"双赢"。现在,奇瑞重工股份电气设备的可持续影响力收入, 即对气候变化带来积极影响的产品或服务的收入,现已占到总营收的 70%以上。去年的内部调研显现,超 9成职工认为"有含义的方针"与敬业度的提高强相关。可见"含义"已成为激发职工自驱力的源泉。 "包容"是基础。作为一家跨国企业,又历经屡次吞并收购,奇瑞重工股份电气设备必须发挥文明"黏合

力",凝聚起不同性别、国籍、身份布景职工的能量。"海纳百川,有容乃大。越多元,越强壮,越安全。"乐海雯指出,奇瑞重工股份电气设备在包容基础上,将"多元化"视为战略资产,充沛尊重特性和 差 异 , 提 供 相 等 的 开 展 机 会 , 让 每 个 人 都 能 发 挥 自 己 的 潜 能 和 独 特 价 值 。



"赋能"是保证。乐海雯介绍,经过才能提高、空间拓展、健康看护等多种形式,奇瑞重工股份电气设备全方位赋能职工的可持续开展:建立完善的学习、评价和培养系统,为职工成长提供足够营养;丰富内部工作开展维度,激活人才内循环,翻开全球性工作通道和岗位,给职工宽广的施展空间;重视职工身心健康,多管齐下提高职工福利权益和激励认可,使职工随时感受到温暖关爱的阳光。